EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 18-09-2021 09:00 AM Examen: viAJEROS A
Lugar: UNIVERSIDAD ANDALUZA LOYOLA. C/ESCRITOR CASTILLA Y AGUAYO, 4, CORDOBMUCABIEIBA 120 MINUTOS

1. Para obtener los permisos especificos para la conduccién de autobuses y autocares, ¢,qué requisito
hay que cumplir?

a) Tener la residencia normal en Espafia.
b) Reunir las condiciones fisicas y psiquicas adecuadas.
c) Tener veintiun afos cumplidos.

* d) Las respuestas Ay B son correctas.
Referenicia Legal: RD, 818/2009, Art. 7

2. Las sociedades de responsabilidad limitada tienen caracter:
* a) mercantil.
b) laboral.
c) fiscal.

d) civil.
Referenicia Legal: RD Legislativo, 1/2010, Art. 2

3. La mayoria (mas del 50%) de las empresas dedicadas al trasporte de viajeros por carretera se
caracterizan, en cuanto a su tamafio, por tener una flota...

a) superior a 50 vehiculos.
b) entre 20 y 50 vehiculos.
c) entre 5y 20 vehiculos.

* d) de 1 a5 vehiculos.

4. El permiso de conduccion de la clase D autoriza para conducir automéviles disefiados y construidos
para el transporte de...

a) no mas de 9 pasajeros.
* b) mas de 8 pasajeros, ademas del conductor.
c) mas de 7 pasajeros, incluido el conductor.

d) mercancias de mas de 3.500 kg de masa maxima autorizada.
Referenicia Legal: RD, 818/2009, Art. 4.2-n

5. Durante el transporte escolar, la velocidad maxima permitida en vias fuera de poblado se fija en...
a) 80 kilémetros por hora.
b) 90 kilbmetros por hora.

c) cinco kildmetros por hora menos de la permitida con caracter general para el tipo de vehiculo
y de via de que se trate.

* d) diez kildbmetros por hora menos de la permitida con caracter general para el tipo de vehiculo
y de via de que se trate.

Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art.48.1, b)
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6. En los transportes internacionales amparados por los acuerdos ASOR e INTERBUS debera
anotarse en la correspondiente hoja de ruta:

a) la relacion de los viajeros menores de edad, pero no de los mayores de edad.
* b) la relacion de todos los viajeros.

c) exclusivamente la relacion de los viajeros que no tengan nacionalidad de un estado miembro
de la Unién Europea.

d) exclusivamente la relacién de los viajeros que tengan nacionalidad de un estado miembro de
la Unién Europea.

Referenicia Legal: Interbus, Acuerdo, Art.13.2
7. El limitador de velocidad es obligatorio para...
a) los autobuses y autocares de mas de veinte toneladas de MMA, solamente.
b) los autobuses y autocares de mas de diez toneladas de MMA y todos los taxis.
¢) los autobuses y autocares de mas de cinco toneladas de MMA, Unicamente.

* d) todos los autobuses y autocares.
Referenicia Legal: RD, 1417/2005, 3

8. Salvo que se trate del Estado, las Comunidades Auténomas o las Entidades locales, ¢ qué parte del
capital de una sociedad laboral puede poseer como maximo cada socio normalmente?

a) La mitad.
* b) La tercera parte.
¢) La mitad si se trata de socios no trabajadores; para los trabajadores no hay limite.

d) La tercera parte si se trata de socios no trabajadores; para los trabajadores no hay limite.
Referenicia Legal: 44/2015, Ley, Art. 1.2

9. En el conjunto de actividades de transporte por carretera (viajeros y mercancias), la rama de
viajeros supone aproximadamente:

a) el 5% de todo el valor de la produccion del sector.
* b) el 20% de todo el valor de la produccién del sector.
c) el 35% de todo el valor de la produccién del sector.

d) el 50% de todo el valor de la produccion del sector.

10. En calzadas con doble sentido de circulacién y tres carriles, delimitados por marcas longitudinales
discontinuas, el conductor de un autobus utilizara para circular:

a) los dos carriles situados mas a la derecha de la calzada.
b) cualquiera de ellos, siempre que se disponga a adelantar.
* ¢) el situado mas a su derecha.

d) solamente el carril central.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 30.1-b
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11. En las calzadas situadas fuera de poblado, que tengan tres carriles reservados para el sentido de
su marcha, el conductor de un autobus articulado de mas de siete metros de longitud:

a) no podra utilizar el situado mas a su izquierda en ningun caso.
b) podra utilizar el situado mas a su izquierda en cualquier caso.

* ¢) podra utilizar el situado mas a su izquierda cuando las circunstancias del trafico o de la via lo
aconsejen, a condicion de que no entorpezca la marcha de otro vehiculo que le siga.

d) no podra utilizar el situado mas a su izquierda aun cuando las circunstancias del trafico o de
la via lo aconsejen.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 32

12. ; Qué indica un semaforo consistente en una franja blanca vertical iluminada sobre fondo circular
negro?

a) Prohibe el paso en las mismas condiciones que la luz roja no intermitente.
* b) Permite el paso de frente.
¢) Indica que esta permitido el paso para girar a la derecha.

d) Indica que esta permitido el paso para girar a la izquierda.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 148.2-b

13. El conductor de un autobus que pretenda incorporarse a la circulacion desde una parada
debidamente senalizada, debera:

a) incorporarse a la circulaciéon con prioridad sobre el resto de usuarios de la via.

* b) cerciorarse previamente de que puede hacerlo sin peligro para los demas usuarios y
cediendo el paso.

c) incorporarse a la circulacion solamente cuando no se aproximen vehiculos en sentido
contrario.

d) cerciorarse previamente de que puede hacerlo sin peligro para si mismo y sin necesidad de
ceder el paso.

Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 72.1

14. El conductor de un autobus que pretenda incorporarse a la circulacién desde una parada
debidamente senalizada:

* a) debera advertirlo previamente con las sefiales obligatorias.
b) debera advertir la incorporaciéon cuando transporte pasajeros solamente.
c) cedera el paso y no tendra necesidad de realizar advertencias al resto de usuarios de la via.

d) debera incorporarse a la circulacion con prioridad sobre el resto de usuarios de la via.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 72.1

15. Los conductores de autobuses que circulan por poligonos industriales se encuentran:
* a) con instalaciones deficientes en cuanto a la seguridad vial, en muchos de ellos.
b) con instalaciones viales inseguras, en todos los casos.

c) con accesos directos o carril de aceleracién suficientes.
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d) con una sefalizacion suficiente y con buena visibilidad.

16. ¢, Cudles son las funciones propias de un comercial en una empresa de transporte discrecional de
viajeros en autobus?

* a) Contratar los servicios con los clientes.
b) Controlar la seleccion, formacién y rendimiento del personal de la empresa.
¢) Realizar funciones de planificacién, direccién y coordinacion.

d) Confeccionar las nédminas.

17.La clasificaciéon de los transportes de viajeros en publicos y privados es una clasificacién en funcion
de:

a) su ambito.
* b) su naturaleza.
C) su régimen juridico.
d) su objeto.
Referenicia Legal: Ley, 16/1987, Art. 62

18. ¢ Impone alguna obligacion el Acuerdo INTERBUS en el caso de servicios declarados exentos de
autorizacion?

* a) La de cumplimentar una hoja de ruta con relacién de viajeros.
b) La de cumplimentar una hoja de ruta, pero sin obligacion de facilitar relacion de viajeros.

c) Las de comunicar por anticipado la salida del viaje y cumplimentar una hoja de ruta con
relacion de viajeros.

d) No impone ninguna.
Referenicia Legal: Interbus, Acuerdo, Art. 11

19. En un autobus dedicado al transporte escolar, los dispositivos para accionar la apertura de
emergencia de las puertas:

* a) estaran protegidos para evitar su utilizacion incorrecta.
b) estaran anulados para evitar su utilizacion incorrecta.

c) estaran plenamente accesibles a los menores sin protecciones, ya que éstas pueden
dificultar su utilizacion cuando se necesiten.

d) Ninguna de las respuestas es correcta.
Referenicia Legal: RD, 443/2001, Art. 4

20. ¢ Cuando debe ponerse en funcionamiento el dispositivo luminoso con sefal de emergencia de un
autobus de transporte escolar?

a) En las paradas, cuando sea de noche o haya disminuido la visibilidad.

b) Durante todo el recorrido en el que transporte escolares, siempre que sea de noche o haya
disminuido la visibilidad.
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* ¢) En las paradas, tanto de dia como de noche.

d) Durante todo el recorrido en el que transporte escolares, tanto de dia como de noche.
Referenicia Legal: RD, 443/2001, Art. 4

21. El contratista de un servicio de transporte regular de uso general:

a) podra no admitir al servicio a una persona cuando lleve objetos que supongan una
incomodidad para otros viajeros.

b) podra no admitir al servicio a una persona cuando altere las normas basicas de convivencia.

c) debera admitir en todo caso al servicio a las personas que alteren las normas basicas de
convivencia, pero habra de comunicarlo previamente a las Fuerzas de Seguridad.

* d) Las respuestas Ay B son correctas.
Referenicia Legal: 1211/1990, RD, Art. 76

22. ;Qué transportistas estan obligados a llevar un registro de servicios realizados?
* a) Los contratistas de servicios de transporte regular de uso general.
b) Los que efectuen servicios de transporte regular de uso especial.
¢) Los que efectien servicios de transporte discrecional.

d) Todas las respuestas son correctas.
Referenicia Legal: FOM/1230/2013, OM, Art. 4

23. ;Qué altura maxima alcanzaran los escalones posteriores al primero de una de las puertas de
servicio en un autobus de clase |, accesible a personas con movilidad reducida?

*a) 200 mm.
b) 250 mm.
c) 270 mm.

d) 320 mm.
Referenicia Legal: 107, Reglamento CEPE, Anexo 8, 3.1

24. En un autobus adaptado a usuarios con movilidad reducida y dotado de sistema de inclinacién:
a) el movimiento de descenso del vehiculo ha de poder pararse inmediatamente.

* b) el movimiento de descenso del vehiculo ha de poder pararse e invertirse inmediatamente.

c) el movimiento de descenso del vehiculo han de poder pararse en un maximo de 30
segundos.

d) el movimiento de descenso del vehiculo ha de poder pararse e invertirse en un maximo de
30 segundos.

Referenicia Legal: 107;107, Reglamento CEPE;Reglamento CEPE, Anexo 8;3.11.2.3

25. Las empresas contratistas de servicios de transporte regular de uso general de competencia estatal:
* a) deberan llevar una contabilidad analitica de cada servicio como division independiente.

b) deberan llevar una contabilidad analitica conjunta para todos los servicios de los que sean
contratistas.
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c) pueden optar por cualquiera de las alternativas anteriores.

d) no tienen obligacion de llevar contabilidad analitica, bastando con que cumplan las
obligaciones generales de contabilidad del Codigo de Comercio.

Referenicia Legal: PRE/907/2014, OM, Art. 3
26. s Cual de estas afirmaciones es correcta?
a) Las denominadas "lineas regulares" se consideran transporte regular de uso especial.
b) Las denominadas "lineas regulares" se consideran transporte privado complementario.
* ¢) Las denominadas "lineas regulares" se consideran transporte regular de uso general.

d) Las denominadas "lineas regulares" se consideran transporte de trabajadores.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Arts. 64 y 67

27. ¢ Qué precauciones deberan tomar los conductores para evitar atropellos?
a) Moderar la velocidad en la ciudad.
b) Estar especialmente atento a los peatones que van hablando por el movil.
c) Poner atencion en la salidad de los garajes.

* d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

28. Al conducir de noche, ¢ cudl es la franja mas peligrosa por combinarse fatiga y suefio?
a) Medianoche.
b) Entre las doce de la noche y la una de la madrugada
* ¢) Entre las tres y las seis de la madrugada.

d) Entre las once y las doce de la noche.

29. Las personas mayores, cuando actuan como peatones, son uno de los colectivos:
a) menos vulnerables por su experiencia.
* b) mas vulnerables por su deterioro psicofisico.
c) menos vulnerable porque suelen ir acompanados.

d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

30. ¢ Cuales son los factores de riesgo en la conduccion?
a) El exceso de velocidad.
b) El consumo de alcohol.
c) El consumo de drogas.

* d) Todas las respuestas son correctas.
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31. Cuando la presion del neumatico es inferior a la recomendada...
a) el neumatico sufre deformaciones, desgastandose mas en el centro.
b) el vehiculo queda automaticamente bloqueado.
* ¢) el neumatico sufre deformaciones, desgastandose mas en los bordes.

d) el neumatico no sufre deformaciones ya que soélo se producen si la presion es superior a la
recomendada.

32. El funcionamiento del motor implica un consumo de carburante que es funcién de las resistencias
que debe vencer el vehiculo. ;Cual de los siguientes factores no esta directamente relacionado con
estas resistencias?

a) El coeficiente de rozamiento del asfalto.
b) El viento frontal.

* ¢) Eltipo de material empleado en el motor.

d) La pendiente de la carretera.

33. ¢ Qué sucede en caso de averia o mal funcionamiento del tacégrafo?

* a) Sien el periodo de una semana no regresa a la oficina central, debera ser reparado en el
camino.

b) Sera reparado en un maximo de 4 dias.
c) Sera sustituido en un maximo de 30 dias.

d) No es necesaria su reparacion hasta la proxima revision periédica.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Art. 37.1

34. En relacion con el Certificado de Aptitud Profesional (CAP), ¢ para qué conductores no sera de
aplicacion?

a) Para los conductores de camiones con una MMA > 10.000 kg.
b) Para los conductores de autobuses con mas de 45 plazas.

* ¢) Para los conductores de vehiculos que desarrollen una velocidad maxima autorizada inferior
a 45 kilébmetros por hora.

d) Para los conductores de vehiculos que desarrollen una velocidad maxima autorizada inferior
a 65 kiléometros por hora.

Referenicia Legal: RD, 1032/2007, Art. 2

35. Para ahorrar combustible, ;como deben realizarse en general los cambios de marchas?

a) En los procesos de aceleracion, hacer el cambio de la forma mas lenta posible, hasta la
marcha mas corta en la que se pueda circular.

b) En los procesos de aceleracién, hacer el cambio de la forma mas lenta posible.
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c) Enlos procesos de aceleracion, hacer el cambio de la forma mas rapida posible, hasta la
marcha mas corta en la que se pueda circular.

* d) En los procesos de aceleracion, hacer el cambio de la forma mas rapida posible, hasta la
marcha mas larga en la que se pueda circular.

36. Respecto al confort ambiental del espacio de conduccion, es necesario:
a) Que permita escuchar solo los ruidos del vehiculo.
b) Que permita escuchar sélo los ruidos del trafico en general.
* ¢) Que reduzca al maximo posible los ruidos del vehiculo y trafico.

d) El correcto funcionamiento del equipo musical.

37. Senale la afirmacion falsa.
a) La utilizacién del motor como freno requiere no tener pisado el acelerador.
b) La utilizacién del motor como freno requiere no inyectar carburante.
c) La utilizaciéon del motor como freno se basa en la resistencia interna del motor.

* d) La utilizacion del motor como freno requiere mantener la aceleracion constante.

38. Si el neumatico de una rueda presenta un desgaste mayor en los laterales, ;donde reside la causa
del problema?

a) En el exceso de presion del inflado.
* b) En la falta de presion del inflado.
c) En la mala alineacion de las ruedas.

d) En que la amortiguacion esta en mal estado o la rueda esta desequilibrada.

39. ¢ Qué tipo de accidentes de trabajo tienen mayor gravedad por su repercusion sobre la salud del
trabajador?

a) Los accidentes en planos inclinados.
* b) Los accidentes con forma no traumatica.
¢) Los accidentes traumaticos.

d) Los accidentes de codo.

40. El tipo de via por el que se circule habitualmente, 4 influye en la frecuencia con la que debe
sustituirse el aceite del sistema de lubricacion?

a) No, sdlo hay que fijarse en los kildmetros recorridos.

b) No, s6lo hay que fijarse en el tiempo que ha transcurrido desde que se cambié el aceite por
ultima vez.
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* ¢) Si, debe sustituirse mas frecuentemente si se circula habitualmente por vias urbanas.

d) Si, debe sustituirse mas frecuentemente si se circula habitualmente por carreteras.

41. 4 Es obligatorio el uso del aparato de control en todos los estados miembros de la Unién europea?

a) Solo en los 12 primeros.
b) Sdlo en los 18 mas antiguos.
* ¢) En todos los estados miembros.

d) En todos excepto Rumania y Bulgaria.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Art. 3.1

42. ; Se pueden realizar entradas manuales de actividades a través del tacografo digital?
a) Solo en caso de averia.
b) Sdlo con el vehiculo en movimiento.
c) Sélo con el vehiculo sin contacto.

* d) Sdlo al introducir la tarjeta de conductor.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Anexo IB, apartado 111.6.2 (3821/85)

43. ; Qué actuacién puede formar parte del procedimiento de evacuacion de un vehiculo de transporte?
* a) Evacuar a los pasajeros manteniendo la calma y el orden.

b) Curar a los heridos si estos lo necesitaran.

c) Impedir que los pasajeros salgan del vehiculo hasta que no se avise al personal
especializado.

d) Sacar todas las pertenencias de los pasajeros para evitar problemas legales.

44. ; Qué hace una baja presién de aire de una rueda?

a) Aumentar la friccidn de la rueda contra el pavimento, haciendo a su vez que disminuya la
temperatura.

b) Disminuir la friccion de la rueda contra el pavimento, haciendo a su vez que disminuya la
temperatura.

* ¢) Aumentar la friccion de la rueda contra el pavimento, haciendo a su vez que aumente la
temperatura.

d) Disminuir la friccién de la rueda contra el pavimento.

45. El llenado de aire de un cilindro de un motor de combustion...
a) es menor a un régimen medio de revoluciones del motor.
* b) es menor a un régimen maximo de revoluciones del motor.

C) es mayor a un régimen maximo de revoluciones del motor.
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d) es independiente del régimen de revoluciones del motor.

46. Un motor de combustion de seis cilindros en linea respecto de otro de cuatro cilindros en linea...
a) sera mas pequefio.
* b) su marcha sera mas regular.
C) su marcha sera mas irregular.

d) sera mas corto.

47.El sistema de escape tiene como finalidad, entre otras,:
a) facilitar la lubricacion del carter.
b) permitir la entrada de aire al interior del cilindro.
* ¢) disminuir el nivel acustico de los gases de escape.

d) aumentar la temperatura de los gases de escape.

48. Cuando en un embrague de friccion se hace referencia al diafragma, nos referimos...
a) al disco de embrague.
b) al plato de presion.
* ¢) al mecanismo de presion.

d) al sistema de mando del embrague.

49. Los vehiculos especiales que excedan de las masas o dimensiones establecidas, ¢podran circular
por autovias y autopistas?

a) Si, siempre.
b) Si, siempre que puedan desarrollar una velocidad superior a 60 km/h en llano.

* ¢) Si, excepcionalmente cuando asi se indique en la autorizacion complementaria de la que
deben ir provistos.

d) No, en ningun caso.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 38. 3

50. ¢ En qué consiste una conduccion preventiva?
a) El aprendizaje necesario hasta obtener el carné de conducir.
* b) Hacer consciente al conductor de los riesgos y reaccionar lo mas rapidamente posible.
c) Es cuando se realiza una eleccion entre diversas alternativas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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51. Las marcas amarillas en zigzag, ¢ para qué se utilizan?
a) Para sefializar una zona de parada y estacionamiento de autobuses.
b) Para senalizar una zona de estacionamiento de autobuses.

* ¢) Para senalizar una zona de parada de autobuses o destinada a la carga y descarga de
vehiculos.

d) Para sefalizar solamente una zona de carga de vehiculos.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 171.a

52. Segun la reglamentacién social europea, después de conducir 4 horas y 30 minutos sin interrupcion
el conductor debe hacer una pausa de:

a) 30 minutos.
b) 15 minutos.
¢) 90 minutos.

* d) 45 minutos.
Referenicia Legal: Reglamento (CE), 561/2006, Art.7

53. No es un elemento complementario primario de una empresa de transportes:
a) la limpieza del autobus.
* b) la presentacion del conductor.
c) el cumplimiento aproximado de los horarios del servicio en festivo.

d) la informacion detallada sobre la situacion de un envio.

54. ; Cudl de las siguientes técnicas indicadas es mas correcta para optimizar el consumo de
carburante?

a) Abrir las ventanillas para que circule el aire libremente.
* b) Al arrancar en frio, conducir con mucha suavidad.

c) Circular a velocidad constante, aunque sea alta.

d) Circular en punto muerto siempre que sea posible.

55. ¢ Cual es la posicion correcta del asiento del conductor?
a) La que sélo permite alcanzar el volante sin separar la espalda del respaldo.
b) La que permite ver el final del cap6 para controlar el vehiculo.
* ¢) La que permite alcanzar todos los mandos del vehiculo sin separar la espalda del respaldo.

d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

56. ¢ Cudles son las capacidades de atencion?

a) Agudeza visual.
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* b) Concentracion y mantenimiento de atencion.
c) Reaccion, coordinacion y rapidez de movimiento.

d) Conocimiento de normas de circulacion.

57.La banda de rodadura del neumatico debe tener ranuras transversales para...
a) mejorar el efecto amortiguador del neumatico.
* b) evacuar el agua cuando la calzada estd mojada.
c) aumentar la flexibilidad lateral del neumatico.

d) aumentar la flexibilidad transversal del neumatico.

58. Al accionar el freno eléctrico...
a) se reducira la velocidad de giro del arbol de transmision, pero no de las ruedas motrices.
b) se reducira la velocidad de giro las ruedas motrices, pero no del arbol de transmision.
* ¢) se reducira la velocidad de giro del arbol de transmisién y de las ruedas motrices.

d) no se reducira la velocidad de giro del arbol de transmision ni de las ruedas motrices ya que
actua sobre el embrague.

59. El pie de biela se une...
* a) al piston por medio del bulén.
b) al arbol de levas.
¢) al codo del ciglefial.

d) al apoyo del ciglienal.

60. Al sistema electronico de distribucion de la fuerza de frenado también se le llama:
a) ABS.
b) ASR.
c) TCS.
* d) EBV

61. ¢ Qué parte de la visién nos proporciona informacién de los elementos laterales al ojo?

a) La visién central.
b) La vision frontal.

c) La vision posterior.
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* d) La vision periférica.

62. s Cuales son las sustancias aprovechables por nuestro organismo que hacen posible la vida y se
encuentran en los alimentos?

a) La fibra.
b) El agua.
* ¢) Los nutrientes.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

63. Segun la normativa espafiola, cuando un conductor acompana a un vehiculo en un transbordador
esta considerado como:

* a) tiempo de presencia.
b) tiempo de pausa.
c) tiempo de otros trabajos.

d) tiempo de descanso.
Referenicia Legal: 1561/1995, RD, Art. 10.4

64. Si se mantiene pisado el pedal de embrague, el movimiento del motor esta...
a) embragado.
* b) desacoplado del primario de la caja de velocidades.
c) desacoplado del secundario de la caja de velocidades.

d) desacoplado del intermediario de la caja de velocidades.

65. ¢ A qué puede ser debido que el desgaste de la banda de rodadura de los neumaticos delanteros no
sea uniforme?

a) A arrimar, descuidadamente, el vehiculo a las aceras en los estacionamientos.
b) A circular a velocidad moderada.
* ¢) A una inadecuada convergencia de las ruedas delanteras.

d) No es averia del vehiculo, se debe a circular por carreteras con firmes irregulares.

66. ; Sobre qué elemento actua el decelerador eléctrico o, en su caso, el decelerador hidrodinamico?
a) Sobre el regulador de fuerza.
* b) Sobre la transmision.
c) Sobre el pulmoén o cilindro de frenado neumatico del eje trasero, unicamente.

d) Sobre el pulmon o cilindro de frenado neumatico de todos los ejes.
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67. Cuando un vehiculo pesado monta ruedas gemelas...
a) la presion de inflado entre ellas no es la misma.
b) el indice de velocidad es menor por ser un montaje en gemelo.

* ¢) el indice de carga de cada neumatico es menor que en el caso de que el montaje fuese en
sencillo.

d) el indice de carga de cada neumatico es el mismor que en el caso de que el montaje fuese
en sencillo.

68. ¢ Qué tipo de freno actua sobre la transmision?
a) Elfreno de inercia.
b) El freno de disco.
c) Elfreno de tambor.

* d) Elfreno eléctrico.

69. Los purgadores o valvulas de drenaje del sistema neumatico de frenos se encuentran...
a) enlos frenos de todas las ruedas.
b) en la parte superior del calderin.
* ¢) en la parte inferior del calderin.

d) en los pulmones de freno.

70. Para un mejor aprovechamiento del carburante que consume el motor de un automovil es
importante conocer las resistencias que intervienen en el movimiento de los vehiculos. De las que
se citan a continuacion, ¢,cuales de ellas intervienen?

* a) Laresistencia a la rodadura y a la pendiente.
b) La resistencia a la rodadura y a la transmision.
c) La resistencia aerodinamica y a la transmision.

d) La resistencia a la transmision y a la pendiente.

71. En un sistema de frenado neumatico, al pisar el pedal de freno se actua sobre:
a) el purgador del calderin.
* b) la valvula de paso.
¢) la valvula de descarga rapida.

d) el compresor.
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72.En caso de que haya un motorista accidentado, ¢ qué no se debe hacer?
a) Moverlo en caso de peligro de atropello.
b) Tranquilizarlo.
* ¢) Quitarle el casco.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

73. ¢,Con qué otra accion se debe combinar el masaje cardiaco para que surga efecto?
* a) Respiracion artificial.
b) Palmaditas en la cara.
c) Golpes en la nuca.

d) Masajes en el brazo.

74.Los chalecos termégenos, ¢ qué tipo de equipo de proteccion individual son?
* a) Protectores del tronco.
b) Protectores de pies y piernas.
c) Protectores de los ojos y de la cara.

d) Protectores de las vias respiratorias.
Referenicia Legal: RD, 773/1997, Anexo |

75. ¢ Qué ocurre con la energia que acumulan los vehiculos en movimiento en caso de colision?
a) Desaparece.
b) Contintia en la misma trayectoria.
* ¢) Contintia pero deja de moverse en la misma trayectoria.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

76. ¢ Hacia donde deberan apuntar las luces de nuestro vehiculo en caso de accidente por la noche?
a) Paralelas a la calzada, tratando de iluminar a los coches siniestrados.
b) Paralelas a la calzada, tratando de no iluminar a los coches siniestrados.
c) Perpendiculares a la calzada, tratando de no iluminar a los coches siniestrados.

* d) Perpendiculares a la calzada, tratando de iluminar a los coches siniestrados.

77. ¢ Como se sancionan las infracciones leves en materia de trafico?
a) Con una sancién economica y la retirada definitiva del permiso de conduccion.

b) Con una sancién econdmica y la suspension del permiso de conduccion de uno a tres
meses.
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* ¢) Con una sancién econdémica.

d) Con una sancién econdmica y la suspension del permiso de conduccion de tres meses.
Referenicia Legal: 6/2015, RD Legislativo, Art. 80.1

78. El panel para cargas que sobresalen, ¢de qué color y caracteristicas estara compuesto?
* a) De una lamina reflectante con franjas diagonales rojas y blancas.
b) De una lamina reflectante con franjas diagonales amarillas y blancas.
c) De una lamina reflectante con franjas horizontales amarillas y blancas.

d) De una lamina reflectante con franjas horizontales rojas y blancas.
Referenicia Legal: RD, 2822/1998, Anexo XI. V-20

79. Cuando se indiquen distancias en una senal de confirmacién, ;donde se colocaran las cifras que
las expresen?

a) En el borde superior izquierdo.
b) En el borde inferior izquierdo.
* ¢) Después del nombre de la localidad.

d) Antes del nombre de la localidad.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 162.6

80. ; Como puede conseguir ahorro energético una empresa de transporte?
a) Instalando tacografos digitales en los vehiculos.
* b) Con una buena politica de renovacién de los vehiculos.
c) Instalando retardadores hidraulicos de frenada en los vehiculos.

d) No superando la MMA de los vehiculos en mas de un 5%.

81. ;Cbébmo se llama la carcasa de la caja de cambios?
a) Bloque.
b) Culata.
* ¢) Carter.

d) Deposito.

82. En un menu en carretera, ¢,qué alimentos se deberan evitar?

a) Las verduras.

* b) Los alimentos y salsas excesivamente grasas.
c) Elarrozy la pasta.

d) Las patatas y las legumbres.
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83. En una presentacion personal, cuando nos refiramos a la empresa debemos utilizar...
a) el singular.
* b) el plural.
c) el singular, alternandolo con el plural.

d) primero el plural y cuando hayamos captado su atencién, el singular.

84. En los motores de los automéviles actuales, si el vehiculo circula a mas de 20 km/h, hay engranada

una velocidad en la caja de cambios, no se pisa el pedal del acelerador y se mantiene el motor
desembragado:

a) el consumo sera nulo.

* b) habra consumo de carburante.

c) el consumo sera menor cuanto mas larga sea la relacién de marchas engranada.

d) el consumo sera menor cuanto mas corta sea la relaciéon de marchas engranada.

85. En un vehiculo pesado, la resistencia a la rodadura, depende del trabajo de flexion de los
neumaticos?

* a) Si, cuanto mayor sea el trabajo de flexion mayor sera la resistencia a la rodadura.
b) Si, cuanto mayor sea el trabajo de flexion menor sera la resistencia a la rodadura.

¢) No, ya que la resistencia a la rodadura sélo depende de la friccion en el rodamiento de la
rueda.

d) No, son factores que no tienen nada que ver.

86. ¢ Qué influye en el consumo de carburante de un vehiculo pesado?
a) La presién de los neumaticos y la longitud del piston.
b) El mantenimiento del vehiculo y el voltaje que suministre la bateria.
c) Eltipo de bateria y la relacién de marchas seleccionada.

* d) La aerodinamica y la posicion del pedal del acelerador.

87. El conductor de un vehiculo pesado puede hacer que el motor gire a menos revoluciones por minuto
y, con ello, disminuir el consumo de carburante...

* a) reduciendo la velocidad a la que se circule.
b) utilizando aceites sintéticos para lubricar el motor.
c) siguiendo el mantenimiento indicado por el fabricante del vehiculo.

d) llevando una correcta presién de inflado en los neumaticos.
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88. ¢ Qué ventajas presenta conducir utilizando la relacion de marchas mas alta que sea posible
dependiendo de la velocidad a la que se circule?

a) Aumentar el coeficiente aerodinamico del vehiculo y prolongar la vida del motor.

b) No tener que comprobar el nivel del aceite motor ya que conducir de esta manera hace que
el consumo de aceite sea nulo.

¢) Aumentar la frecuencia de la inspeccién técnica periddica y reducir los plazos de
mantenimiento del vehiculo.

* d) Mayor confort y menor consumo y desgaste mecanico.

89. ; Como se denomina al producto de la fuerza de expansion de los gases quemados que se
transforma en giro en el ciguefial?

a) Potencia del motor.
* b) Par motor.
c) Consumo especifico de un motor.

d) Par maximo del motor.

90. En el caso de trabajo nocturno, la jornada de trabajo por cada periodo de veinticuatro horas, no
podra exceder de...

a) doce horas.
b) ocho horas.
* ¢) diez horas.

d) nueve horas.
Referenicia Legal: RD, 1561/1995, Art.10

91. ;Con la entrada en vigor del Acuerdo de Schengen se agilizé el cruce de las fronteras entre los
paises signatarios?

* a) Si, entrd en vigor en 1995.
b) Si, pero su aplicacion efectiva se demord hasta 1992.
c) No es cierto, fue en el Convenio de Liechtenstein.

d) No es cierto, fue en el Convenio de Paris.
Referenicia Legal: Acuerdo, Schengen, Art.2

92. Los distintivos de los vehiculos, relativos a la autorizacion de transporte de mercancias con la que
cuenta la empresa transportista, deberan tener forma:

a) de triangulo.
b) rectangular de 50 cm de base y 40 cm de altura.

c) de rombo de 50 cm de base y 40 cm de altura.
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* d) No deben llevar distintivos.
Referenicia Legal: FOM/734/2007, OM, Disposicion derogatoria

93. Durante el tiempo de compresidn, ¢qué se encuentra en el interior del cilindro de un motor diésel
segun el ciclo tedrico?

*a) Aire.
b) Gasoil.
c) Aire y gasoil.

d) Aire y gasolina.

94. Al segundo tiempo de un motor de cuatro tiempos se le llama:
a) admision.
* b) compresion.
c) explosion.

d) escape.

95. En el momento del deshielo:

a) desaparece el peligro de deslizamiento.
b) se reduce de manera considerable el peligro de deslizamiento.

* ¢) se incrementa el peligro de deslizamiento.

d) el peligro de deslizamiento se mantiene en los mismo niveles que durante la helada.

96. ; Como se denomina la variacién de la trayectoria registrada a causa de la deformacién del flanco
del neumatico de un autobus?

a) Deslizamiento.
* b) Deriva del neumatico.
¢) Fuerza de frenado.

d) Adhesion e histéresis.

97. ; Como se denomina el movimiento giratorio de la carroceria del autobus sobre su eje longitudinal?
a) Cabeceo.
b) Fuerza de molaridad.
¢) Fuerza atemporal.

* d) Balanceo.
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98. De las que se citan, ¢ cual constituye una de las resistencias al avance del autobus?
a) Resistencia de los rodamientos.
b) Resistencia a la entrada de oxigeno en la admisién.
* ¢) Resistencia a la pendiente.

d) Resistencia de los materiales del chasis del vehiculo.

99. s De qué informan a los conductores las marcas viales denominadas ¢ galéng,, colocadas en
determinados tramos de una carretera?

* a) De la separaciéon minima recomendada entre vehiculos para evitar el riesgo de accidente por
alcance.

b) De la localizacién de un punto negro.
c) De la presencia de un tramo de concentraciéon de accidentes.

d) De la separacion minima obligatoria entre vehiculos para evitar el riesgo de cualquier tipo de
accidente.

100. Segun su definicion legal, un autobus de dos pisos:
* a) no dispone de plazas sin asiento en el piso superior.
b) no dispone de plazas sin asiento en el piso inferior.
c) no dispone de plazas sin asiento en ninguno de los dos pisos.

d) puede disponer de plazas sin asiento en ambos pisos.
Referenicia Legal: 2822/1998, RD, Anexo II, B

101. La media de empleados por empresa en transporte interurbano de viajeros en autobus:
a) es inferior a la de las empresas de taxis.
* b) es superior a la de las empresas de transporte de mercancias.
c) No hay diferencia entre los diferentes tipos de empresas.

d) es superior a 500 empleados por empresa.

102. La parte giratoria del freno de tambor se llama:
a) pastilla.
b) zapata.
* ¢) tambor.

d) disco.

103. ¢, Cual de las siguientes comprobaciones solo puede ser realizada antes de poner el motor en
marcha?
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a) La comprobacion de la presién de engrase.

* b) La comprobacién del estado de las escobillas del limpiaparabrisas, del nivel de liquido del
lavaparabrisas y del estado de los difusores.

c) La deteccién de ruidos anormales.

d) La comprobacion de la presién del sistema neumatico de frenos.
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